

欧冠半决赛首回合，拜仁客场0:3不敌巴萨

挖这么大的坑 让瓜帅怎么去填

新华社巴塞罗那5月6日电(记者 周靖) 在6日进行的欧冠足球联赛半决赛一场焦点之战中,凭借梅西的两粒关键进球以及内马尔的锦上添花,主场作战的巴萨以3:0力克德甲劲旅拜仁慕尼黑,在两回合的较量中占得上风。

上半场双方互有攻守并都获得进球良机,但最终均无建树。下半场踢了30分钟后场上比分依然是0:0。

这时巴萨头号球星梅西忽然发力,在第75分钟他接阿尔维斯横传抽射破门,打破场上僵局。3分钟后又是梅西接拉基蒂奇直塞,并在拜仁禁区内晃过博阿滕挑射得手,帮助巴萨进一步扩大比分。取得领先的巴萨球员越战越勇,补时阶段,内马尔接梅西助攻面对拜仁门将诺伊尔单骑闯关得手,最终巴萨主场以3:0完胜。

双方第二回合的较量将于5月12日在拜仁主场进行。

本场比赛是梅西个人的第100场欧战,凭借当天的两粒进球,阿根廷人本赛季欧冠总进球达到10个,暂时排名本赛季欧冠射手榜第一。同时“小跳蚤”欧冠总进球数也达到77粒,再次超越皇马球星C罗,位居欧冠历史射手榜榜首。



梅西再成巴萨的功臣。

不满转播权分配,西班牙足协宣布下周罢赛

博弈或导致 西甲无限期停摆



西班牙足球有可能全面停摆。

北京时间5月7日凌晨,西班牙足坛突然传出重磅消息,由于在电视转播权益等方面和政府部门存在分歧,西班牙将从当地时间5月16日起无限期延后所有国内赛事,这将影响到西甲最后两轮比赛以及西班牙国王杯巴萨与毕尔巴鄂的决赛。

足协在公告中表示,这一决定是对4月30日西班牙部长理事会通过的新电视转播权分配法案的抗议。在西班牙目前的电视转播分成方案中,各家俱乐部单独出售转播权,这个政策造成了皇马和巴萨这样有大量拥趸的豪门必然获得最多的转播费,而4月30日制定的新方案中,所有俱乐部将捆绑出售转播权益,但问题在于,西班牙足协只能获得其中4.55%的收益,这一数字被西班牙足协认为是不恰当的。在宣布罢赛决定时,西班牙足协表示,政府的这一决定忽视了西班牙7个级别联赛60万名运动员、3万名各方参与者以及1.5万名业余球员的感受。

但是在西班牙足坛,足协只象征性

地拥有联赛奖杯的所有权和颁发权,以及负责委派裁判和管理国家队等工作。作为西甲、西乙的具体运营方,西班牙足球职业联盟才对联赛大权独揽,不仅拥有制定赛程、组织比赛的权力,还有着商业开发的自主权,电视直播、赞助商都由职业联盟决定。几个小时以后,西班牙职业足球联盟表示,他们将采取法律措施,反对西班牙足协的停摆决定。同时,西班牙政府体育委员会也指责足协的做法是“为了对抗,为了维护自身的利益而找出的借口”。

目前西甲联赛还剩3轮,本周末的比赛将会照常进行,但根据罢赛公告,最后两轮决定冠军归属的比赛将会延后,5月底,巴萨与毕尔巴鄂竞技的国王杯决赛也将可能受到影响。此外,若停摆时间过长,参加6月中旬开始的美洲杯的梅西、内马尔等球员,是否能完成最后两轮比赛也存在很大疑问。

综合新华社等稿件

输了球你们这么调侃 考虑过鲁能的感受吗

1:4惨败给全北现代队后,鲁能又一次折戟亚冠小组赛。从2006年至今,鲁能参加过6次亚冠联赛,从来就没有获得过小组出线权。本以为球迷们对此都早已习惯,没承想,5月7日起来一看新闻,哎呀呀,几乎全是调侃人家鲁能的,不就输了一场比赛,至于吗?

本报记者 胡建明

鲁能惨案多?

那是人家打得多

这一次,鲁能输得连新华社都看不下去了。他们撰文说,原本亚冠还有可能会出现中超德比,但鲁能再次制造惨案,让亚冠中超德比就此破灭。

为什么要说“再”呢?说起惨案,这几乎已经成为了鲁能说不出的痛了。几乎只要一参加亚冠联赛,鲁能就会摊上惨案。因为这,1:4输给全北现代队后,国内很多媒体都调侃鲁能说,“制造惨案”是鲁能在亚冠赛场上最稳定的发挥。

你们都这么说,考虑过人家鲁能的感受吗?鲁能为什么会制造这么多的惨案?是因为人家参加亚冠联赛的次数多。7次啊,除了北京国安,还有哪家俱乐部参加过这么多次亚冠联赛?很多球迷想看自己喜欢的球队到亚冠赛场制造惨案,还没有机会呢。

这还不算,你们还说惨案是一种文化,一种底蕴……这都是些什么话啊!哼,惹鲁能火了,以后即便是亚冠联赛继续搞,人家鲁能可能都还不愿意参加……

段子手们,

还能愉快地玩耍吗?

最能凑热闹的当数段子手们。在鲁能连续第六次无缘小组赛后,有段子手模仿《孔乙己》在网上发表了一篇名叫《鲁己己》的文章。

“鲁己己一出现,亚冠所有队便都看着他笑,有的叫道,‘鲁己己,你又惨案了!’他不回答,转身对球迷说:‘今年解约洛维(勒夫)签约塔尔德利,目标就是冠军’。别的队又故意地高声嚷道,‘你一定又要被虐了!’鲁己己睁大眼睛说,‘你怎么这样凭空

污人清白……’

这只是从文章中节选的一小段,但这一小段把身处其中的鲁己己和看热闹的人写得很形象。

但不管如何被调侃,鲁能还是一如既往地淡定和沉默。以前,遇到这种事情,俱乐部还能出面给球迷道个歉,但这次什么都没有。

段子手们又说:“对于鲁能来说,沉默真的是金。他们不说话就是为了多攒金子,留着来年买更好的外援去打亚冠。”

**气质缺失,体制痼疾
这些都是大问题吗?**

一打亚冠就惨案,鲁能为什么会这样呢?有网站调查说,鲁能这次被淘汰,主要是因为实力不济。

但《足球》报认为,鲁能10年未能搏出亚冠小组出线权,越来越坐实了“气质缺失”这个评断。文章称:“所谓气质缺失的背后,映射的是鲁能战略、俱乐部管理、教练引进、外援引进、球员管理等一系列具体的、几乎可以量化的问题。”

《足球》报判断说:“如果鲁能任由目前的情况延续下去而不做改变,要想获得联赛前三从而得到下个赛季的亚冠参赛资格,实在是太过于困难的事情。”

但更多人认为,今年鲁能沦落至此,问题都出在管理层身上,出在鲁能难以改变管理体制上。现在,球迷们也意识到了这是个大问题。7日下午,就有球迷致电本报编辑部,他们在发完牢骚之后纷纷表示,会抽时间找鲁能俱乐部的领导“讨个说法”,“我们不能看着鲁能就这样沉沦下去。”

一位鲁能铁杆球迷告诉记者:“这场比赛很多球迷是哭着看完的,很多球迷都像我一样,支持这支球队十多年了,但现在我们真的开始为这支球队的未来担心了……”